



HOTEL  
Hubert







Restaurace



Salonek



V překrásné zvlhně krajině na úpatí Českomoravské vysočiny mezi městy Kutná Hora (patřící mezi chráněné památky UNESCO) a Zruč nad Sázavou, v obci Zbraslavice se nachází rodinný hotel Svatý Hubert. Je vzdálen 20 km od dálnice D1 směr Brno, sjezd 56 směr Soutice.

Zbraslavice a okolí je vyhledávanou rekreační oblastí. Svým členitým terénem s rozsáhlými lesy, množstvím rybníků a čistým vzduchem je ideální pro celoroční rekreaci či aktivní odpočinek. Nejstarší památkou Zbraslavice je gotický farní kostel asi z roku 1220, mezi další památky patří Imaculata, socha sv. Jana Nepomuckého, zámek a židovský hřbitov.

Hotel Svatý Hubert je vybaven originálními nábytkem navrženými přímo pro hotel. Kapacita hotelu je 9 čtyřhvězdičkových pokojů (26 míst); 5 pokojů dvojlůžkových, 3 apartmány a jeden exkluzivní apartmán. Pokoje jsou vybaveny koupelnou s WC, sprchou nebo vanou, vyhříváním zrcadlem, TV satelitem, internetem, telefonem s přímou linkou a minibarem. Vstupní hala vede do stylové restaurace s kapacitou 35 míst a barem. V restauraci i v celém objektu hotelu se nacházejí trofeje zvěře. Naproti restauraci se nalézá salonek pro cca 25 osob, lze uspořádat raat i pro větší počet lidí. Hotel nabízí možnost rodinných oslav, svateb, banketů, školení a sportovních soustředění. S krásným výhledem do okolí je v letní sezoně otevřena hotelová terasa pro cca 30 osob. Zdejší kuchyně nabízí zvěřinové speciality, pokrmy české i zahraniční kuchyně, na přání zákaznika připravíme speciality dle požadavků včetně cenové kalkulace. Poskytujeme polopenzi i plnou penzi.

Pro hotelové hosty zajistíme vstupenky do divadel, kin, výlety do okolí minibusem, vyhlídkové lety z nedalekého letiště, kde lze zprostředkovat exkurze, pro odvážnější plachtatářský či motorový výcvik. Naším hostům je rovněž k dispozici posilovna, sauna, vířivka, masáže, fotbalové hřiště, tenisové kurty nebo plně vybavená multifunkční sportovní hala.

**N**a Vaši návštěvu se těší celý kolektiv hotelu, a tímto Vás srdečně zve.



Vířivá vana



Posilovna



Sauna







**P**ro volné chvíle hotel Svatý Hubert zajišťuje svým hostům možnost zprostředkování tenisu, fotbalu, basketbalu, volejbalu, florbalu a vyhlídkových letů.



Zbraslavice 169  
okres Kutná Hora  
tel. 327 314 706  
mobil 724 945 819  
info@hotel-hubert.cz  
www.hotel-hubert.cz

